



Щебечут, заливаются, корм клюют и гнёзда вьют, Для птенцов стараются. Ежегодно 1 апреля отмечается Международный день птиц. Не случайно этот день празднуют именно в апреле. Ведь в данном месяце возвращаются домой перелетные птицы. Птицы демонстрируют великое чудо любви к родине, несут благую весть о наступающей весне. Открывают сезон грачи, скворцы, следом начинают перелёт дикие гуси, утки.

Пернатые издавна привлекали внимание человека. Людей восхищало их яркое оперение, стремительные полёты. Их весёлая, звонкая песня, яркая раскраска оживляют природу, вселяют в нас бодрость и радость. А сколько пользы птицы приносят человеку, спасают урожай от грызунов и насекомых!

Главная задача экологической акции - привлечь внимание общественности к экологическим проблемам, в частности обеспечению безопасности и свободного перемещения перелётных птиц от мест зимовок к местам летнего обитания и обратно. Многие виды перелётных птиц находятся под угрозой вымирания.

1 апреля в рамках экологической акции «Кормушки для пичужки» в старших группах состоялся «День птиц».

Вместе с детьми читали стихи, отгадывали загадки, угадывали птиц по голосам, делали для птичек из бумаги скворечники, рассматривали иллюстрации и фотографии с изображением птиц, была показана презентация «Весна. Перелётные птицы».

В акции приняли активное участие семьи воспитанников. Родители вместе с детьми смастерили кормушки для птиц.

Данное мероприятие объединило детей в желании оказать помощь птицам и привлекла внимание всех вокруг к бережному и доброму отношению людей к природе.